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. 'Eotw H :

. 'Eotw H :

. Noa voroywaBouv: (i) H 1dEn 100 ototyeiov [5]12 + ([4]12) THS tnhiroonddas Zia/ ([4]12) wou (ii) n

TAEM TOU OoTOLYElOV [26]60 + ([12]60) THS TINALROOUADAS Zso/ ([12]60) -

([12]24) T Zo4. Na mpoodloguoBoiv ta ototyeia Tic mnhnoouddag Zoa/H %o vo

Sl

-

vLoAoYLo0el 1 TAEN #0Bevis €€ avtwv. Ev ouveyeia, va dewy el 6t Zoy/H = Z15.

([13]2s) T Zjs. Na mpoodiogoBotv to otouyelo g mnimoouddas Zig/H nau va

z

vrohoyoBel ) TdEN nabevig €€ avtdv. Ev ovveyelo, va devyBel 0w Zyg/H = Zg.

Sl

. Noa 1p0o0diogiofel to ovolo NSubg(2l,) twv 00060etwv vtoouddwv g evalldooovoos ouddas

(91470).

. 'Eotwn € N,n>3.Eav G C &, nav H := G N, va anoderybei 6w eite H = G eite [H| = 1 |G]|.

. 'Boton € Nyn > 3. EdvG C &, naw G IZ 2, va amwoderydel 011 eite G = Zy elte n G givon un

amAy.

. Na amodery0el 6t 1 Ay elvan n povadinh) vrrooudda tig S4 mwov €xel TaEn 12.

. "‘Eoto (G, ) wa memepaouévn xurhinn opdda, 6mov G = (g) nou |G| = n. Edv o m € N glvou évag

ALalpétng 100 n, vo artodery et OTL:
@ |G/ (g™)] = m, nou
(i) G/ {g™) = (g (g™)) -

. Edv H elvaw o 008608etn vroouddo wag memepaouévng ouddas (G, -) ue uxd(|G/H|, |H|) = 1 now

€ G 161010, Hote vo, 1oyvet glH| = eq, vo amoderybel 6t g € H.
g 5 g G g

Eav H elvar wo 000860ety vmooudda wog memegaouévng ouddos (G,:) naw K C G pe
uxd(|G/H|,|K]|) = 1, va amodewyBet 6w K C H.

"Eoto (G, ) wo ouddo tdEemg 105. Edv H C G e |H| > 36, va amodewydel 6t H = G.
"Eotw H C &4. Eqv |H| > 8, va amodewyBel 0w |H| = 12.
Edv H := (o) C 67 v K := (1) C &7, 610U
o:=[12345] non 7:=[13]0[245]0[67],
va. aroderyBel 6t H N K = {id}.

Edv m,n € Nxowm > 2, vo. amodeiyfel 01t n | ¢ (m™ — 1) , 6mov ¢  ovvdptnon ¢u tov Euler.

[YrédeiEn: No epapuocBel to Bedponua tov Lagrange yio wo vrooudda tdEews n wog ouddog
T6Eemg ¢ (m™ — 1) .]

Na devyBet 6T ) tpooBetini| anirooudda (Q/Z, +) elvow loduoopn e MV (s, *)-
Eav p elvaw évag mpidtog aptBudg xow n € N, vo ammodery et ot

Epoe /gp“ = Epee.
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Noa amoderyBet 6tL To oUvolo

G = {( o0 ) € Matayo(R)

eOOLALOUEVO (e TOV TOMATAOGLOOUS TTLVArmV, artotelel wa vrooudda T GLa (R) o eivon 106-
moepn ue v (C{0}, ).

(a,b) # <o,o>} |

EGv G :=UT; (R)™ %o

(3 5)es

xER},

va arroderyBo0v to eEng:

(i) H«G.

(i) H H elvoun 1o6pooemn pe v (R, +).
(iii) H G/ H etvaw ofehavh (odtt 1 idio m G Ogv etvar afeliovi).
OemotvtoL oL androvbeg vroouddeg g UTs (R)™:
a

b a,b,ceR,c>0p, H:=

C

1
G:= 0 b a,beR
0

o = O
o O =
o = O

Noa amwoderyBoiv ta eEng:
(i) H<«G.
(ii) H simAnooudda G/ H eivon todpopon ue Ty (R, -).

No amoderyBel 6t yio ®a0e n € N, n > 2) now yia #a0e un tetolupévo petabetnd dontoio R ue
wovadiato ototyglo vpioTavtol LoopuoepLouol (ToAMaTACLA0TIROV) OUddwWYV:

UT, (R)* /UTI (R) =~ Diag, (R) =~ LT, (R)* /LTI (R).



